

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни¹

Код та назва дисципліни	1-ф04-2 Життєві кризи особистості
Рекомендується для галузі знань ² (спеціальності, освітньої програми)	05 Соціальні та поведінкові науки 053 Психологія, 016 Спеціальна освіта
Кафедра (зазначити повну назву кафедри)	педагогічної та вікової психології
П.І.П. НПП (за можливості)	Фролова Н.В.
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
КУРС, семестр (в якому буде викладатись) ³	4
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Міждисциплінарні зв'язки: загальна психологія, вікова психологія, спец практикум з медичної психології
Що буде вивчатися	Особливості: - специфічних ознак кризової ситуації у житті людини; - типології життєвих криз особистості та критеріїв її побудування; - основних психологічних теорій стосовно переживання людиною кризового стану; - термінології, яка вживається для опису перебігу кризових станів; - сутності криз, що вивчаються в рамках курсу; - принципів психологічної допомоги людині в кризових станах різних типів
Чому це цікаво/треба вивчати	Отримані знання та навички нададуть можливість опанувати кризові стани та розумітися у механізмах надання допомоги та організації Іюлекційної роботи
Чого можна навчатися (результати навчання)	За результатами навчання студенти повинні: - користуватись отриманими теоретичними положеннями щодо оцінювання та аналізу життєвих криз; - визначати комплекс психологічних заходів щодо запобігання виникнення складних емоційних станів під час переживання життєвої кризи; - надавати первинну допомогу людям, які опинилися у складних життєвих обставинах.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	ЗК 2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. ЗК 5. Здатність бути критичним і самокритичним.
Інформаційне забезпечення	Електронні джерела, електронні ресурси, підручник
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції, семінарські
Вид семестрового контролю	залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр ⁵	30
Мінімальна кількість здобувачів ⁵ (тільки для мовних, творчих дисциплін, за необхідності)	15

В.о. декана факультета психології

та спеціальної освіти

Зоя БОНДАРЕНКО